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製品について
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USB-C USB-C
USB-AUSB-C

パッケージ内容
1.	 ヘッドセット
2.	 充電ケーブル
3.	 USB-Cレシーバー
4.	 USB-Aアダプター
5.	 キャリングケース
6.	 保証規定

電源オン/オフ
1.	 スイッチを矢印の方向で中央にスライド

させて、ヘッドセットの電源を入れます。 1

22.	 電源が入ると、LEDライトがわずかに白くな
ります。

3.	 音声プロンプトがバッテリー状態を伝えます。
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ヘッドセットの接続
a.USB-Cレシーバー経由で接続
1.	 レシーバーをパソコンのUSB-Cポートに

挿入します。または、USB-Aアダプター付
きのUSB-CレシーバーをUSB-Aポートに挿
入します。

2.	 購入時、ヘッドセットはレシーバーに既にペア
リングされています。

3.	 正常にペアリングが完了すると、レシーバ
ー上のLEDライトが白で点灯してから暗くな
ります。

b.BLUETOOTH®経由の接続
1.	 矢印の向きでスイッチを下に2秒間スライドさ

せて、ペアリングを開始します。
2.	 LEDライトが白で高速点滅します。
3.	 デバイス上でBluetooth®設定を開きます。
4.	 検出可能なデバイスで「Logi Zone Vibe 

Wireless」を選択します。
5.	 ペアリングが正常に完了すると、LEDライトが

白で点灯します。

LOGI Zone Vibe 
Wireless

2秒

USB-C

USB-A

ヘッドセットの調節
1.	 ヘッドバンドの延長部分でイヤーカップを

上下にスライドさせて、ヘッドセットを調節
します。

2.	 装着した状態で、ヘッドフォンをより簡単
に調節できます。耳の上に快適に配置される
まで、イヤーカップをヘッドバンドの上下に
スライドさせます。
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ヘッドセットのコントロール

注：
-	Teamsアクティビティは、Teamsがロック解除されたパソコンで実行している場合のみ機能します。
-	メディアコントロール機能は、アプリケーションのタイプによって異なります。
-	�通話アクティビティが常に優先されます。2台のデバイスを接続した場合、レシーバーよりもBluetooth®接続が優先さ

れます。2台のBluetoothデバイスが接続されている場合、最後に使用されていたデバイスがもう1台のデバイスに優先
します。

ヒント：Logi Tuneでは音楽EQコントロールを利用可能です。

UCバージョン：

使用方法 ボタン 操作

通話コントロール
受話 / 終話

通話ボタン
短く押す

通話を拒否 1.5秒押す

音楽コントロール
再生/一時停止

音楽コントロール ボタン
短く押す

次のトラック 2回押す

音量
音量を上げる 「+」

短く押す
音量を下げる 「-」

接続性 Bluetoothペアリング 3ポジション スイッチ 2秒押す

MSFT Teams：

使用方法 ボタン 操作

通話コントロール

受話 / 終話

通話ボタン

短く押す

通話を拒否 1.5秒押す

通話を再開
短く押す現在の通話を他のデバイスに転送し

ます

Teamアクティビティ Teamsの起動 通話ボタン 短く押す

音楽コントロール
再生/一時停止

音楽コントロール ボタン
短く押す

次のトラック 2回押す

音量
音量を上げる 「+」

短く押す
音量を下げる 「-」

接続性 Bluetoothペアリング 電源ボタン 2秒押す
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ヘッドセットのライトインジケーター

注：
-	��Bluetoothペアリングなどのユーザーが実行した動作が優先され、その動作が完了した後、前の状態に戻ります。

カテゴリー ステータス ライト

白

電源

電源オン 白で点灯してから暗くなる

バッテリーの充電中 ブリージング

バッテリーがフル充電済み 点灯してからオフ

接続性
Bluetoothペアリング 速い点滅

Bluetooth / レシーバーが接続
済み 白で点灯してから暗くなる

通話
通話中 点灯

電話の着信 遅い点滅

赤
通話 ミュート 点灯

電源 低バッテリー残量（< 10%） 遅い点滅

工場出荷時設定にリセット 赤で高速点滅してから白で3回点滅
し、その後LEDがオフになる

マイクのミュート オン/オフ
状態を音声が知らせます。

L L L

ミュート

「ミュート オン」
「ミュート オフ」

ミュート
マイクのミュート方法は2種類あります。

ボタンを押してミュート
にします。

マイクブームを上下にはじい
て、ミュート/ミュート解除を

行います。

7  日本語



レシーバーのライトインジケーター

MSFT Teams：

カテゴリー ステータス ライト

白 接続性

レシーバーが接続中 オフ

レシーバーが接続済み
新しいデバイスがペアリン

グ済み
白で点灯してから暗くなる

レシーバーが切断済み オフ

紫

接続性
Teamsへの接続

ブリージング
点灯

Teamsへの初回接続が失敗 10秒間高速点滅してからオフ
Teamsへの接続失敗 3回高速点滅してから、LEDがオフになる

通話
通話中 点灯

電話の着信 「高速点滅」を3回繰り返してから、LED
がオフになる

赤 通話 ミュート 点灯

青 接続性 新しいデバイスの 
ペアリング中 速い点滅

接続モード

接続済み

電話の着信

ミュート オン

ペアリングモード

ペアリング完了
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UCバージョン

カテゴリー ステータス ライト

白

接続性

レシーバーが接続中 オフ

レシーバーが接続済み
新しいデバイスがペアリング済み 白で点灯してから暗くなる

レシーバーが切断済み オフ

通話
通話中 点灯

電話の着信 「高速点滅」を3回繰り返してか
ら、LEDがオフになる

赤 通話 ミュート 点灯

青 接続性 新しいデバイスのペアリング中 速い点滅

接続モード

接続済み / ペアリング済み

電話の着信

ミュート オン

ペアリングモード
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充電
バッテリー寿命を延ばすために、30分使用しないと
ヘッドセットは自動的にオフになります。
Logi Tuneでスリープタイマーを調節できます。
バッテリー残量が10%より少なくなると、ヘッド
セット上のLEDライトが赤でゆっくり点滅します。

USBケーブルを使用して充電
1.	 ケーブルの一方をイヤーカップ底面にあるUSB-C

ポートに差し込み、もう一方をパソコンのUSB-C
充電ポートに接続します。

2.	 充電中、LEDライトが白でブリージングを開始し
ます。

3.	 フル充電されると、LEDライトが白で点灯し
ます。 
– バッテリーのフル充電には2時間かかります。 
– 5分の充電で、1時間の再生が可能です。 
注： 
�電池寿命は、環境および使用状況により異なる場合があ
ります。

4.	 充電中、ヘッドフォンはペアリングされたレシー
バーとBluetoothで使用できます。

LOGI TUNE
Logi Tuneでは、ソフトウェアとファームウェアの定
期的な更新により、ヘッドフォンのパフォーマンスを
高めることができます。
ヘッドフォンとレシーバー両方を更新すること
をお勧めします。これを行うには、Logi Tuneを
www.logicool.co.jp/tuneからダウンロードします。

 
www.logicool.co.jp/tune

Logi Tune

10  日本語



サイドトーンの調整
サイドトーンによって、会話中に自分自身の声を聴くことができ
るため、自分の話し声の大きさを認識できます。Logi Tuneで、
サイドトーン機能を選択し、ダイヤルを適宜調節します。
– 大きい数字に設定すると、聞こえる外部音が多くなります。
– 小さい数字に設定すると、聞こえる外部音が少なくなります。

自動スリープタイマー
デフォルトで、30分使用しないと、ヘッドセットは自動的に
電源がオフになります。Logi Tuneでスリープタイマーを調節し
ます。ヘッドセットのスリープを解除するには、電源スイッチの
オフ/オンを再度行います。

ヘッドセットのリセット
1.	 ヘッドセットの電源を入れます。
2.	 通話ボタンと音量「-」ボタンを5秒間押し続けます。
3.	 LEDライトが赤から白に素早く3秒間点滅してから、ヘッドセ

ットがリセットされるとオフになります。
4.	 リセット後、ヘッドセットはオフになります。
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ヘッドセット：
高さ x 幅 x 奥行き：183.03 x 169.68 x 73mm
重量：0.185Kg

イヤーパッド：
高さ x 幅 x 奥行き：98.6 x 75.44 x 19.3mm

レシーバー：
高さ x 幅 x 奥行き：26.8 x 12.4 x 6.2mm

アダプター：
高さ x 幅 x 奥行き：24.5 x 15.4 x 8.7mm

寸法

システム要件

技術仕様

www.logicool.co.jp/support/zonevibewireless

マイクのタイプ：指向性ビームフォーミングとDSPを搭載した、デュアル無指向性
MEMSマイク
周波数特性（スピーカー）：20-20kHz（音楽 モード）、100-8kHz（会話モード）
周波数特性（マイク）：100-8kHz
会話時間：最長18時間
リスニング時間：最長20時間
Bluetooth®バージョン（ヘッドセット)：5.2
Bluetooth®バージョン（レシーバー)：5.2
ワイヤレス通信可能範囲：最長50m（オープンフィールドの見通し線）
ケーブル長（USB-C - C充電ケーブル)：1.5m

ほぼすべてのプラットフォームとオペレーティングシステム上の一般的な通話アプリケー
ションで動作。
Windows、Mac、またはChromeベースのパソコン（USB-C、USB-A、Bluetooth® 経由） 
およびiOSまたはAndroid Bluetooth®対応デバイスで動作します。

© 2023 Logitech, Logicool. All rights reserved.株式会社Logicoolは、Logitech Groupの日本地
域担当の日本法人です。Logitech、LogiおよびLogitechロゴは、米国および/またはその他の国おけ
る、Logitech Europe S.A.およびその関連会社の商標または登録商標です。AppleおよびAppleロゴ
は、米国およびその他の国と地域における、Apple, Inc.の登録商標です。App StoreはApple Inc.の
サービスマークです。Google PlayとGoogle PlayロゴはGoogle LLCの商標です。Bluetooth®ワード
マークおよびロゴは、Bluetooth SIG、Inc.が所有する登録商標であり、ロジクールによるマーク使
用はライセンス許諾に基づいています。Windows、Mac、Chrome、iOS、Andriod、USB-Cおよび
その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。ロジクールは、このマニュアルに存在す
る可能性のある誤記に対して一切責任を負うことはありません。ここに記載されている情報は予告な
く変更される場合があります。
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